UABJIERWE



I1o pbIXJIOMY CHEry YeJioBeK uaeT ¢ 00JIbIIUM
TPYAOM, INIYOOKO MPOBAJMBASICH B CHEl, HO HA/IEB
JIBISKH, OH MOKeT MATH 110 CHery, IOYTH He
nposajuBasicb. Ilouemy?




 dusnyeckaa BennuymMHa, xapakrepusyroLias gemcreme
CUnNbl, NPUNOXEHHOW NeprneHAUKYNSIPHO K NOBEPXHOCTMH,
Ha KOTOpPYIO OHa AeNCTBYeT, Ha3biBaeTCcs dagJsieHUeM.

e [laBrieHne paBHO OTHOLUEHUIO CUSbl , AEUCTBYOLLEN
nepneHauKYnAapHoO, K nfiowaam 3Tou NOBEepPXHOCTM.

e WHTepakTUBHaa moaenb "3aBUCUMOCTb AaBfieHUsa OT Cunbl U nnowaaun'.
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p — maBinenwue, Ila
F — Mmoayne cunel, AelicTByomen

MEPIEHANKYISAPHO MOBEPXHOCTH, H
S — mIomaak NTOBEPXHOCTH, M2 p
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e 3a eAUHMLY OaBrieHUA NpUHUMaeTCs
AasneHuve, npounssogumoe cunon B 1 H Ha
NoBepPXHOCTb nnoiyaasio 1 m?,
nepneHAUKYINSAPHO 3TON NOBEPXHOCTM.

 JTa eaAnMHULUa Ha3biBaeTcA [lackanem, B 4eCTb
dpaHUy3cKoro yyeHoro bnesa [lackans.

2l 1 rfMa =100 Ma
1_2 = [1a| |1 xNa=1000Ma
M 1 MMa =1 000 000 Ma




 [laBneHue - BeyIMMUHA CKanfapHas , y AaBrieHUs HeT
HanpaBleHus.

 Cuna paBneHusa - nobdas cuna, AeucTByOLWasn Ha Terno
nepneHaANKynsapHO NOBEPXHOCTMU, Yalle BCero 3To Bec

Terna.

 YucnoBoe 3Ha4YeHUe paBrieHUS NoKa3biBaeT cuny, npuxoaslyrocs

Ha eaunHUUy ninowanamn ee npuioxXeHusl.

Cnana-woy "[aBneHne BOKpyr Hac"

Cnaung-woy "3aBUCUMMOCTb AaBNeHUsa OT naowaan”




BbiBOoA:

YMeHbLlleHue
naBrieHUs

YTOOb!l YMEHbLLNTL
OaBneHue, HYy>KHO
YMeHbWuUmsb cusny usau
yeeniuyums rnouwjadb, Ha
KOmMopyr 3ama cursa
delucmeyem.

YBenunyeHue

naBrieHus

UYTOoOb!I YBENNYNTDL
AaBlieHne, Hy>KHO
yeesiuqdums cusny usnu
YMeHbWwamsb njouw,aob eé
NMpuUsIoXeHUusl.




B kakom cny4yae paBneHue 6onble/meHblue? NMoyemy?
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[lpoBepbL cebA:

1. Kakou Kupnu4 oKa3bleaem
bonbwee OaerneHue? Nloyemy?

2. Kak neaye 3abump 26030b7




Pewaem 3adavyu

Kakoe gaBneHune Ha non nNpou3BOAUT LUKOSNbHUK,
mMacca Kotoporo 48 kr, a nnowagb noaows ero ooyesu

320 cm? ?

Hano: m =48 kr
S=320cm°=0) t)3"x1

HalTH p.

F mg _ 48kr- 10m/c”

= 130000 1a

Peenne: p=—= :

Oreer: p= 15000 [la.

0,032 m°

CnopTcMeH, macca KOToporo 78 Kr, CTOUT Ha JfbhKax.
OnvHa kaxgou nbiku 1,95 M, wmpuHa 8 cm. Kakoe
AaBneHune oKa3biBaeT CMOPTCMEH Ha CHer?

dano: m=T8 kr
a=195wm
h=8cm=10,08 M

Haiitu p.

F mg
2ab
=2500 [Ta=2,5 klla.
Orger: p=25klla

TRKr 1().\1.-":2 _
2:1,95Mm0,08m




